Catologo Libreria Viborada

Opere. A cura di Clelia Pighetti.

Read More

SKU: 17420

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Robert Boyleeditore: UTETIluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, pp. 974. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel

testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza 8. rilegato Molto buono (Very Good)
(17420)



https://viborada.it/prodotto/opere-a-cura-di-clelia-pighetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Product Description
In 4, pp 290, 278, 269. Legatura editoriale in piena tela nera, illustrazioni a colori applicate ai
piatti anteriori, titolo bianco al piatto e al dorso. Con numerosi ritratti e illustrazioni in b/n nel
testo. Il materiale iconografico e tratto dall'archivio del The Wellcome Institute for The History of
Medicine, London rilegato Molto buono (Very Good) (17395)

Dizionario biografico della storia
della medicina e delle scienze
naturali Liber amicorum. Tomo |
(A-E), Tomo Il (F-K), Tomo Il (L-
P)

Read More

SKU: 17395

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Roy Porter a cura dieditore: Franco Maria
Ricciluogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1985-
1988

Michel Meulders H e I m h (o) Itz .
Helmholtz

E Dzl secolo ded Lumis B

st alle neuros:
' italiana a ci
e Giacomo |

Read More

SKU: 14927
Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Scien:


https://viborada.it/prodotto/dizionario-biografico-della-storia-della-medicina-e-delle-scienze-naturali-liber-amicorum-tomo-i-a-e-tomo-ii-f-k-tomo-iii-l-p/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/helmholtz-dal-secolo-dei-lumi-alle-neuroscienze-edizione-italiana-a-cura-di-mario-piccolino-e-giacomo-magrini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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autore: Meulders Micheleditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 296. Brossura. Tavole fuori testo brossura Ottimo (Fine) (14927)

P B i Terapia dell'ansia, con la
collaborazione di Franco Borsini

TERAPIA ; presentazione di Paolo
DELL'ANSIA Pancheri

PRESENTAZIONE DI Read More

PAOLO PANCHERI
SKU: 12706
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Albanesi, Giorgioeditore: Massonluogo-
edizione: Milano etc.anno-edizione: 1995

MASSON Wl

Product Description
XIV, 373 pagine, illustrato, 21 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (12706)



https://viborada.it/prodotto/terapia-dellansia-con-la-collaborazione-di-franco-borsini-presentazione-di-paolo-pancheri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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La fisica di Berkeley 2.
Elettricita e magnetismo, Parte
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Categories: Scienze

bk L

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. XVIII+515. Brossura. Figure e illustrazioni nel testo. Timbro
del venditore alla prima carta bianca del vol. | brossura Buono (Good) (12252)



https://viborada.it/prodotto/la-fisica-di-berkeley-2-elettricit-e-magnetismo-parte-prima-e-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Storia naturale de' rettili con
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naturalista e del P. A. Latreille.

Tomo 1 e 2. Continuazione della
Storia naturale di Buffon, Tomo
XIV e XV

Read More

SKU: 11610

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Sonnini de Manoncourt Charles Nicolas
Sigisbert, Latreille Pierre Andréeditore: per V. Batelli e
figliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1832

Product Description

In 16, pp. 530, 595. Legatura in cartoncino morbido con etichetta cartacea sul dorso. Numerose
illustrazioni nel testo. Copertine con piccole mancanze e segni del tempo. Un piccolo alone al
lato esterno delle prime 80 pagine del Tomo 1 (vedi foto) e all'angolo inferiore delle ultime 50
carte e all'angolo superiore delle pagine 285 - 350 del Tomo 2. Per il resto interni molto freschi
rilegato Buono (Good) (11610)



https://viborada.it/prodotto/storia-naturale-de-rettili-con-figure-disegnate-al-naturale-del-c-s-sonnini-letterato-naturalista-e-del-p-a-latreille-tomo-1-e-2-continuazione-della-storia-naturale-di-buffon-tomo-xiv-e-xv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

T Ingegneria geotecnica e

geologia applicata

Ingegneria geotecnica
e geologia applicata

Read More
SKU: 10790
& Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Scienze

autore: Cetraro Faustinoeditore: EPCluogo-
ST . | edizione: s.|.anno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 285 pagine con CD, brossura brossura Ottimo (Fine) (10790)

; STORIA ILLU;TRJ\T\ ~ STORIA ll:iAUSTBATA . . . ]
| 4 " | Storia illustrata dei tre regni
TRE REGNI DELLA NATURA mm\o \ 1<(}j~nn g

... | della natura secondo l'opera del
i i " dott. Aloisio Pokorny. Vol. 2:
v M gk Storia illustrata del regno
vegetale secondo l'opera del
dott. Aloisio Pokorny. Sesta

edizione riveduta e aumentata

Read More

SKU: 7075

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: per Teodoro Carueleditore: E. Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1897

Product Description


https://viborada.it/prodotto/ingegneria-geotecnica-e-geologia-applicata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/storia-illustrata-dei-tre-regni-della-natura-secondo-lopera-del-dott-aloisio-pokorny-vol-2-storia-illustrata-del-regno-vegetale-secondo-lopera-del-dott-aloisio-pokorny-sesta-edizione-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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XII+235 pp. : illustrazioni nel testo ; 22 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena e angoli con
titoli impressi in nero sul dorso. Segni di piega agli angoli dei piatti e piccola mancanza al piatto
anteriore. Lievissime bruniture ai margini delle carte rilegato Molto buono (Very Good) (7075)

Teoria generale dei sistemi :
fondamenti, sviluppo,
applicazioni

Read More

SKU: 5712

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Ludwig von Bertalanffy, traduzion di Enrico
Belloneeditore: A. Mondadoriluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1983

Product Description
20 cm., 406 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (5712)



https://viborada.it/prodotto/teoria-generale-dei-sistemi-fondamenti-sviluppo-applicazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Fisica statistica. Volume 2,

L. D. LANDAU - E. M. LIFSITS Teoria dello stato condensato

FISICA Read More
STATISTICA SKU: 1158

TEORIA DELLO STATO CONDENSATO Price: 45 00€

Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Evgenij M. Lifsits, Lev P. Pitaevskijeditore:
Editori Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1981

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. 464. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. rilegato in pelle
Buono (Good) (1158)



https://viborada.it/prodotto/fisica-statistica-volume-2-teoria-dello-stato-condensato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Le sette meraviglie del cosmo.

Read More
JAYANT VISHNU NARLIKAR SKU: 1229
Le sette meraviglie del cosmo Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Jayant V. Narlikareditore: Codiceluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. VIII4+344. Brossura, sovraccoperta e segnalibro. Figure nel testo brossura Buono (Good)

(1229)



https://viborada.it/prodotto/le-sette-meraviglie-del-cosmo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

MTI and pulsed doppler radar.

Read More

SKU: 1178

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: D. Curtis Schlehereditore: Artech House
luogo-edizione: Boston Londonanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. XllI+693. Legatura lucida cartonata. Figure nel testo. The Artech House radar series.

Timbro di Biblioteca, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (1178)



https://viborada.it/prodotto/mti-and-pulsed-doppler-radar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

